



COMISIA PENTRU CURRICULUM

**Planul managerial
al comisiei pentru curriculum – anul școlar 2022-2023****I. OBIECTIVE:**

1. Aplicarea planului de învățământ, a programelor școlare și a metodologiei privind evaluarea rezultatelor școlare la nivelul fiecărei discipline/cadru didactic/scenariu.
2. Monitorizarea calității procesului instructiv-educativ/Monitorizarea activităților didactice online.
3. Stabilirea ofertei CDȘ în funcție de nevoile specifice ale elevilor și de resursele umane și materiale ale unității de învățământ.
4. Asigurarea coerenței între curriculumul național și curriculum-ul la decizia școlii și între predarea față în față/online;
5. Aplicarea normelor, procedurilor și metodelor de evaluare a competențelor și a conținuturilor vizate de curriculumul școlar.
6. Centrarea demersului educațional pe elev și menținerea rezultatelor școlare curente la un nivel ridicat.
7. Îmbunătățirea calității predării-învățării-evaluării pentru a asigura șanse egale tuturor elevilor, atingerea standardelor curriculare de performanță și pregătirea elevilor pentru o societate în schimbare.
8. Asigurarea calității educației prin oferirea programelor de educație care să satisfacă așteptările beneficiarilor și standardele de calitate.

II. ACTIVITĂȚI:

ACTIVITĂȚI	RESPONSABIL	TERMEN	INDICATORI DE REALIZARE	INSTRUMENTE/ RESURSE
Revizuirea strategiei de dezvoltare curriculară a unității de învățământ	Directorul, Resp. comisiei pentru curriculum	30 septembrie 2022	Strategia de dezvoltare curriculară 2021-2024	Curriculum Național în vigoare, PDI/PAS
Elaborarea analizei de nevoi care vizează interesele de învățare ale elevilor, oportunitățile educaționale și resursele unității de	Resp. comisiei pentru curriculum	1-31 octombrie	Analiza de nevoi CDȘ prezentată în CP	Procedura specifică privind stabilirea CDȘ, cod: PS 7.3-03;



Învățământ, specificul socio-economic și cultural local, analiza SWOT a implementării opționalelor în anul școlar anterior pentru proiectarea ofertei de CDS pentru anul școlar următor				Procedura specifică privind colectarea feedback-ului de la elevi și părinți, cod: PS 8.2-01
Centralizarea propunerilor de opționale ale cadrelor didactice	Resp. comisiei pentru curriculum	31 octombrie	Lista propunerilor de opționale ale cadrelor didactice prezentată în CP	Ședința CP
Prezentarea ofertei CDS elevilor/părinților/reprezentanților legali, în vederea exprimării opțiunilor	Comisia pentru curriculum, Cadrele didactice	1-30 noiembrie	Fișele pentru exprimarea opțiunilor de către elevi/părinți/reprezentanți legali	Ședințe cu părinții, Dezbateri în colectivele de elevi
Centralizarea opțiunilor CDS de la grupe/clase	Comisia pentru curriculum	1-20 decembrie	Lista de opțiuni CDS prezentată în CP, pentru definitivare	Ședința CP
Elaborarea documentației pentru opționalele selectate în oferta CDS a școlii	Cadrele didactice	10-31 ianuarie		Procedura specifică privind stabilirea CDS, cod: PS 7.3-03;
Elaborarea planificării calendaristice și, după caz, a materialelor suport, în vederea implementării opționalelor aprobate pentru anul școlar următor	Cadrele didactice	1-15 iunie	Documentele de proiectare didactică	Procedura operațională privind elaborarea planificărilor, cod: PO-06.02
Elaborarea schemelor orare ale claselor, pe baza propunerilor cadrelor didactice	Resp. comisiei pentru curriculum	30 ian. 2023	Proiectul schemelor orare 2021-2022	Curriculum Național în vigoare, CDS/CDL Procedura specifică privind elaborarea schemelor orare, cod: PS 7.5-03.1
Rezolvarea conflictului de „prioritate” între disciplinele din planul cadru de învățământ	Directorul	30 ian. 2023	Acceptarea schemelor orare/orarului	Planurile-cadru de învățământ în vigoare
Elaborarea și promovarea ofertei educaționale 2022-2023	Comisia pentru curriculum		Oferta educațională avizată CP/aprobată CA	PS 7.3-04
Comunicarea planurilor de învățământ și programelor școlare valabile în anul școlar 2022-2023	Resp. comisiei pentru curriculum	1 sep. 2022	Lista planurilor de învățământ și programelor școlare valabile	Curriculum Național în vigoare



			în anul școlar 2022-2023	
Elaborarea planificărilor calendaristice anuale	Cadrele didactice	15 sep. 2022	Planificarile anuale	Programele școlare în vigoare, PO-06.02
Elaborarea planificărilor calendaristice semestriale I	Cadrele didactice	15 sep. 2022	Planificările semestriale	Programele școlare în vigoare, PO-06.02
Proiectarea didactică a unităților de învățare	Cadrele didactice	21 sep. 2022	Proiectarea unităților de învățare	Programele școlare în vigoare, PO-06.02
Avizarea documentelor de proiectare didactica	Directorul, Resp. comisiei pentru curriculum	21 sep. 2022	Documentele de proiectare avizate	Programele școlare în vigoare, ROF comisia pentru curriculum
Proiectarea coerentă a procesului de predare-învățare-evaluare în condițiile trecerii de la învățarea din clasă la învățarea de acasă și invers	Cadrele didactice	În scenariile 1, 2, 3	Documentele de proiectare avizate	Programele școlare în vigoare, Ghidul MEC pentru începerea cursurilor în anul școlar 2022-2023
Diferențierea ponderii activității față în față/online în funcție de vârsta elevilor și reflectarea acesteia în orar (micșorarea duratei lecțiilor desfășurate online, comparativ cu cele față în față).	Directorul, Resp. comisiei pentru curriculum, Cadrele didactice	În scenariul 2 și 3	Documentele de proiectare avizate	Ghidul MEC pentru începerea cursurilor în anul școlar 2022-2023, PO privind organizarea și desfășurarea activităților didactice online, cod: PO-96.08
Structurarea pedagogică, în manieră coerentă, prin alternarea secvențelor de predare cu cele de activitate independentă, proiecte, studiu individual	Resp. comisiei pentru curriculum, Cadrele didactice	În scenariile 1, 2, 3	Documentele de proiectare avizate	PO-96.08, Proiecte de lecție
Desfășurarea unor lecții de consolidare/recapitulare la revenirea în școală, după predarea online	Resp. comisiei pentru curriculum, Cadrele didactice	În scenariul 1 și 2	Documentele de proiectare avizate	Ghidul MEC pentru începerea cursurilor în anul școlar 2021-2022, PO-07.05
Asigurarea/utilizarea de resurse relevante pentru formarea/dezvoltarea competențelor esențiale	Cadrele didactice	În scenariile 1, 2, 3	Documentele de proiectare avizate	Ghidul MEC pentru începerea cursurilor în anul școlar 2021-2022, PO-07.05
Utilizarea metodelor/instrumentelor de evaluare specifice învățării online (testul online, portofoliul electronic, proiectul)	Cadrele didactice	În scenariile 1, 2, 3	Documentele de proiectare avizate	Ghidul MEC pentru începerea cursurilor în anul școlar 2021-2022, PO-07.05,



				PO-96.08
Diferențierea temelor, în funcție de tipul de participare la lecție (față în față sau online)	Cadrele didactice	În scenariile 1, 2, 3	Documentele de proiectare avizate	Ghidul MEC pentru începerea cursurilor în anul școlar 2021-2022, PO-07.05
Evaluarea sistematică a elevilor	Cadrele didactice	Permanent	Cataloagele școlare	Standardele de evaluare, Criteriile de notare
Combinarea metodelor/instrumentelor de evaluare pentru respectarea specificului online (evaluarea se va face preponderent pe durata lecțiilor față în față)	Cadrele didactice	Permanent	Cataloagele școlare	RCOFUIP, PO-96.08, Criteriile de notare
Evaluarea stadiului și ritmicității notării elevilor	Directorul, Resp. comisiei pentru curriculum, Resp. CEAC	Lunar	Informări pentru CA/comisia pentru curriculum	RCOFUIP, ROF, ROF-CC,
Administrarea și prelucrarea testelor inițiale	Cadrele didactice	30 sep. 2022 (în scenariile cu prezență fizică)	Fișele de analiză a testelor	Documentele proiective ale cadrelor didactice
Monitorizarea parcurgerii sistematice a planificărilor calendaristice și a programelor școlare prin asistențe la ore față în față și online	Directorul, Resp. comisiei pentru curriculum, Resp. CEAC	Prin sondaj	Graficul asistențelor la lecții, Fișele de observare a lecției	PS 8.2-04
Monitorizarea activităților educative extracurriculare și extrașcolare	Directorul, Resp. comisiei pentru curriculum	Permanent	Fișele de observare a activităților	PS 8.2-04
Realizarea programelor de educație diferențiată (pentru copiii vulnerabili/cu cerințe educative speciale)	Cadrele didactice	Permanent	Programele de pregătire speciale	Planul managerial al comisiei pentru curriculum
Monitorizarea activităților remediale și de pregătire suplimentară	Resp. comisiei pentru curriculum	Programul remedial	Rapoarte de monitorizare	Procedurile asociate
Monitorizarea activităților de consiliere și orientare a copiilor/elevilor	Resp. subcomisiei de consiliere și orientare	Orarul școlii	Rapoarte de monitorizare	Procedurile asociate
Prezentarea periodică a concluziilor desprinse din asistențele la ore și evidențierea exemplurilor de bună practică	Directorul, Resp. comisiei pentru curriculum	Semestrial	Informări în CP/CA	PS 8.2-03



Organizarea și desfășurarea simulării EN/BAC	Directorul	Calendarul ISJ	Planul pentru organizarea simulării, Analiza rezultatelor obținute la simularea EN/BAC	Metodologia EN/BAC 2021-2022
Revizuirea procedurilor specifice activităților comisiei pentru curriculum	Resp. comisiei pentru curriculum	Permanent	Procedurile revizuite	PO-91.02
Actualizarea Registrului de riscuri al comisiei pentru curriculum	Resp. comisiei pentru curriculum	30 sep. 2023	Registrul de riscuri revizuit	PO-08.01
Stabilirea atribuțiilor membrilor comisiei pentru curriculum	Resp. comisiei pentru curriculum	30 sep. 2023	Lista atribuțiilor	ROF-CC
Întocmirea raportului privind calitatea și eficiența opționalelor desfășurate în unitatea de învățământ	Resp. comisiei pentru curriculum	30 sep. 2023	Raportul privind calitatea și eficiența opționalelor	Rapoartele de monitorizare, Procedurile asociate
Întocmirea raportului anual privind activitatea comisiei pentru curriculum	Resp. comisiei pentru curriculum	25 sep. 2023	Raportul anual	Rapoartele de monitorizare, Procedurile asociate
Întocmirea raportului anual privind stadiul aplicării curriculumului la nivelul unității de învățământ în anul școlar 2022-2023	Directorul	30 sep. 2023	Raportul anual	Planul managerial al comisiei pentru curriculum, Rapoartele de monitorizare, Procedurile asociate
Îndosărierea/arhivarea documentelor comisiei	Secretarul comisiei pentru curriculum	30 sep. 2023	Dosarul de arhivare	PO-13.02

Responsabil
Comisia pentru curriculum,

PROF. MARICOIU GRIGORIE-COSMIN